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I'mapocraTuka

Cunbl, [EWCTBYIOIIME HA YACTUIBl KUIAKOCTH, NOAPA3ACISIIOT Ha
ITIOBEPXHOCTHBIE U MACCOBBIE.

K 1noBepXHOCTHBIM cCujaM, HalmpuUMEpP, OTHOCATCS CHUJIbl JaBJICHUSA,
HANpPaBJICHHbIE HOPMAJIBHO K IUIONIAJKE, HA KOTOPYIO OHU JECHCTBYIOT, U CHJIbI
BHYTPEHHETO TPEHUSI, SIBIIAIOIINECS KACATEIIbHBIMH.

K MaccoBbIM cHiIaM OTHOCSATCS CHJIbI TSHKECTH U CUJIbI MHEpUUU. MaccoBble
CHJTBI XapaKTePU3YIOTCS YCKOPEHUSIMHE, KOTOPBIE OHM COOOINAIOT €TMHUIIC MACCHI.

Cuia, neiicTByIOIIasl Ha €AUMHUIY IUIONIAAKA IO HOPMalIu K MOBEPXHOCTH,
KOTOpasi OTpaHUYMBAET OECKOHEUHO MaJIbIii 00beM BHYTPH MOKOSIIIEICS KU IKOCTH,
HAa3bIBACTCA TUIPOCTATUYECKUM JIABICHUEM.

['unpocTratryeckoe AaBieHUE B JHOOOM TOUKE >KUJKOCTH CKJIAJIbIBACTCA W3
JaBJIEHUs1 Ha €€ CBOOOJHYIO MOBEPXHOCTh M AABJICHHS, CO34aBA€MOI0 CTOJI0OM
KUJIKOCTH, BBICOTa KOTOPOTO paBHA PACCTOSHUIO OT ATOM TOYKU 10 CBOOOJHOM

IOBCPXHOCTHU:

P =P, + pgh (1)
rae P — ruapocratuydeckoe nasienue, [1a;

P, — naBnieHue Ha CBOOOIHYIO TOBEPXHOCTh KUAKOCTH, [1a;

p — TJIOTHOCTB JKHJIKOCTH, KI/M>;

g€ — YCKOpeHHEe CBOOOHOTO TaJieHusl, M/c?;

h — BBICOTa cTO/I0a )KUAKOCTH HAJl JAHHON TOYKOH, M.

Boipaxxenue (1) Ha3bIBaeTCsi OCHOBHBIM YpaBHEHUEM THApOCcTaTHKU. U3
ATOTO YpPaBHEHHS CJIEJIyeT, YTO BHEIIIHEE JaBJICHHME B CBOOOJHYIO MOBEPXHOCTH
YKUJKOCTH TIEPEIaeTCs B TIOOYIO TOUKY XKHUIKOCTH paBHOMEpHO (3akoH [lackans).

I'uapocratnueckoe gaBieHUE HA3bIBACTCS MOTHBIM MJIM A0COJFOTHBIM Pabe , a
BeMYMHA pgh — OTHOCUTEIBHBIM (WJIM, €CIM Ha CBOOOJHYIO TMOBEPXHOCTH

AKUIKOCTH IEUCTBYET aTMOC(hEpHOE JIaBlIeHUE, — U30BITOUHBIM)



naBieHueM. Takum oOpa3om, eciy JaBjIeHHE Ha CBOOOIHYIO TOBEPXHOCTh
KHUJKOCTU PaBHO aTMOC(hEpHOMY, TO
Pabc = Pomm + Puse (2)

Korna abcomnroTHOE AaBiieHnEe MEHbBIIE aTMOC(EPHOT0, U3MEPUTEIIbHBIHI
pUOOpP MOKA3bIBAET PA3pPEKEHUE (BAKYYM)

Pabe = Pamm - Pus6 (3)

OTtpunarenbHble N30BITOYHOE JABICHUE HA3bIBACTCS BAKYyMMETPUUYECKUM
JTABJICHUEM.

IIpu pacyérax Ha IPOYHOCTH PA3JIMYHBIX THIPOMEXAHUYECKUX COOPYKEHUN
BO3HUKAET HEOOXOJUMOCTh ONPEAEIICHUS 1aBJICHUS )KUIKOCTH Ha CTEHKY U THO
ITUX COOPYKEHUU.

N30bITOUHOE 1aBlIEHUE )KUKOCTH HA €UHUILY TUIOIIAIU TIOCKOM CTEHKU
PaBHO

Puwse = pgh 4)

Ilonnas cuita. AENCTBYIONIAA Ha IJIOCKYIO CTEHKY, PABHA IIPOU3BEICHUIO
BEJINYMHBI CMOYEHHOM IUIOIIAINA MIEHKH Fem HA THIPOCTATUYECKOE TaBICHUE B
€€ LEHTPE TAKECTHU:

P = (PO + pgh) Feun (5)

B otkpeiToMm cocyne Py = 0 npu nonHas cuna gaBieHus

P= Py h Fen (6)
rae h — rimyOuHa norpyXeHust HEHTpa TAKECTHU IIJIOLAIH, M;
Fem — cMoYeHHas muioniaib CTEHKH, M?;

Touka npunoxeHus cuisl P Ha3pIBaeTCs HeHTpoM AaBieHus. LlenTp
JaBJIEHUS1 OOBIYHO JICKUT HUXKE LIEHTPA TSHDKECTH CTEHKH. J{J1s1 mpsiMOyToJIbHOM
CTEHKH, HALIPUMEP, LICHTP TSHKECTU HAXOAUTCS HA PACCTOSIHUU ITOJIOBUHBI
BBICOTBI OT OCHOBaHHsI, a LIECHTP 1aBJICHUS — Ha PACCTOSIHUU OJHOU TPETH

BBICOTHI.



YacTHbIM  cllyyaeM  KPUBOJMHEHMHOW  CTEHKHM  SBJISIOTCS  TEHKH
HUJIMHAPUYECKUX PEe3epPBYapoB, KOTJIOB. Ipy0 U JIp.

[TonHas cuiia naBiaeHUs, IEUCTBYIONIAS HA HIMJIMHAPHYECKYIO TOBEPXHOCTD,

P= [Pz +P2 (7)

rae Px — ropu3oHTanpHas COCTABIAIONIAS, paBHAS CHJIEC JABJICHUS
KAJKOCTHU Ha BEPTUKAIBHYIO ITPOEKIMIO HAJIMHIPUIECKON IIOBEPXHOCTH.
Px:pghFeep (8)
rae Py— BepTukanbHas COCTaBISIIONIAsA CUIIBI AaBieHus P, paBHas cuie
TSKECTH JEHCTBYIOIIEH B 00BbEME TeNa NaBiaeHus V:
Py=pgV )
OO6bemoM Tena V HazbiBaeTcss 00bEM KUIKOCTH, OTPAHUYEHHBIN CBEPXY
CBOOO/JIHON  TOBEPXHOCTBIO  KUAKOCTH, CHU3Y —  paccMaTpuBaecMoi
KPUBOJMHENHOM MOBEPXHOCTHIO, @ ¢ OOKOB — BEPTHKAIBHOW MOBEPXHOCTHIO,
IIPOBEJECHHOM Yepes3 EPUMETP, OrPAHUYMBAIOIIUIN CTEHKY.
Hanpasienue nonHo cuiiel 1aBieHus P onpexaensercs yriom, o00pazyemMbIM
BEKTOPOM P C rOpHM30HTANIBHON IIIOCKOCTHIO.

Py

tanf = (10)

JI1s1 UUIMHAPUYECKOTO pe3epByapa ¢ BEPTUKAJIBHOW OChIO BEPTUKAIbHAS

X

cocTaBisitonias paBHa Py HyJ1t0, MO3TOMY, TIOJIHAs CUJIA IaBJICHHS HA OOKOBYIO
ITOBEPXHOCTH paBHA Px
P = Px (11)
Ha mo60e Teno, Harpy»€HHOE B )KHJIKOCTb, IEMCTBYET BbITAIKUBAOILIAS
CHWJIa, paBHAs CUJIE TSHKECTH JKUJKOCTH, BBITECHEHHOW 3TUM TEJIOM (3aKOH
Apxumena):
P=pgV (12)



rae P — BeITankuBaromas cuna, H;

p — TUIOTHOCTD JKUJIKOCTH, KI/M?;

g — YCKOpEHHUe CBOOOHOTO MaACHHUS, M/C;

V — 00BEM MOTpy>KEHHOM YacTu Tena, M>;

IIpounsBenenue pl Ha3pIBaETCA BOJOU3MELICHUEM.

B 3aBucMMOCTH OT COOTHOLICHUS MEXIY CUIIOM TSXKECTH TElla U CUIION

TSDKECTH, BLITECCHEHHOM UM JKHUJIKOCTH BO3MOYKHBI 3 COCTOSIHHSA TeIa:

1. Cwuna TspKecTH Tena OOJbIIe CHITBI TSKECTH BRITECHEHHOM JKUIKOCTH
G=>pgV

Takoe Teno OyaeT TOHYTh.

2. Cuna TSKECTH paBHA CUJIE TSIKECTH BBITCCHEHHOMW JKUJIKOCTH

G =pgV

B stoMm citydae Teno OyaeT miaBaTh.

3. Cuia TSDKEeCTH Teja OOJbIIe CHIIBI TSHKECTH BBITCCHEHHOM KUJIKOCTH
G<pgV

HpI/I TaKOM COOTHOIICHUH TECIIO 6YI[CT BCIIJIBIBATh.



3amaun

1. Onpeaeauts a0COJI0THOE 1aBJIeHHE BOAbI B TPYOONPOBOIE, €CJIH
U — o0pa3Hblil pPTYTHBIIi MAHOMETP, MOJAKJIIYEHHbIH M0 cxeMe puc 1.
noka3zaJ nepenajg Ah =500 mm prt. ct. Bapomerpuueckoe naBiaenue 760 mm
PT. CT.

Pemenne. CocTaBuM ypaBHEHUE CHII, NEUCTBYIONIUX Ha ceueHust [—I:

Paoe — Ps.cm = Pe6 — Ppm.cm
OTKy,Z[a Paoe = Po - Ppm.cm + Pes.cm

Pe.cm = he.cm &
' " Ppr

Pace = 760 — 500 +1,36% 10°—r = 360MM pT. CT.
13600

Al

2. OnpenenuTh pa3HOCTh IaBJICHUI B NOAAK0IIel 1 00paTHON TPpydax
CUCTEMbl BOJASIHOTO0 OTOILUIEHHS, €CJIU Pa3HOCTh ypoBHeill prytu B U —
oOpasubiii MmaHomerpe Ah = 500 mm. TpyOnbl pacmosioxkeHbl B OJHOM
rOPU30HTAJBHOM II0CKOCTH. OTBeT AaTh B [1a, MM pT. CT. M B M BOJ. CT.

Pemenue. Pa3HocTh 1aBiaeHUi B Moar0IIeM U 0OpaTHOM TPyOOIpOBOIaX

MOJKHO OIIPCACINTD U3 YPABHCHUA



Proo + psgh = Pogp + ppmgh
AP = Py Py = ( pom- poJgh = (13,6 — 1)10°%9,81%0,5 = 61,7*10° Ia
AP = 61,7*10°*7,5*10 3= 462 MM pr.CT.
AP =61,7*10°*0,101972 * 10 > = 6,3 M BOJ.CT.
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3. Onpeneaurs YpoBeHb Ma3yTa B 0ake (puc. 2), ecJid Ipu 3amepe
S — oOpa3Hoii TpyOKoi pa3HocTh ypoBHel prytu Ak = 250 mm. ILnoTHOCTH
ma3syTa pu = 860 Kr/m>.
Pemenue. M30bITOYHOCTH TABIECHHS HA THE EMKOCTH MOKHO ONPEIEIUTh
CJICTYIOIIMM 00pa3oMm:
Pase — Pamm = ( Ppm — P )gh
VYpoBeHb Ma3zyTa B 6ake MOXKHO ONPENEIUTh U3 (HOPMYJIbI:

pu36
pMg

H=

OxoHYaTeIbHO IMOJYYHM BBIPAKCHHUC IJI1 YPOBHA Ma3yTa:

T—pM)h T—pM)h 13600—-860)0,25
1 = (ppr=pwhg _ (ppr=pmh _ ( ) = 37m.
pmMg pM 860
4. IIpAMOYroibHbIM OTKPBITHIA pe3epByap IMpPeAHA3HAYEH I

xpaHenusi 30 M> BOJBI. Onpenesurs CHJIBLI JaBJEHUST HA CTEHKH W JTHO

pe3epByapa, ecJid IIUPUHA THA 3M, a INIHHA SM.



Pemenue. OnpenenuM BHICOTY CTEHOK (BbICOTA YPOBHSI BOJIbI B pe3€pByape):
vV _ 30

E 5%3

C

=2M.
[Tnomans aHa F,= 5 *3 = 15 M?; utomab CMOYEHHBIX CTEHOK F/=2x3=
6M%, F' =2 %5 =10m>
Cuna gaBieHus Ha THO pe3epByapa onpeessercs mno ¢popmyie
P,=pgh F,=1000 * 9,81 * 2 * 15 =294300H.
Cuina naBieHUs Ha CTEHKY
P=(Po+ pghus) Fe
Tak kak pesepByap OTKpbIT, TO Po= 0, TOr1a
hur=>h==2=lm.
Cuita 1aBieHHUs Ha CTEHKY IIUPUHON 3 M
P.=1000 *9,81* 1 * 6 = 60860H.
Cuita 1aBieHUs Ha CTEHKY IIUPUHON 5 M

P/ =1000 * 9,81* 1 * 10 =90100H.

5. BepTuKaJbHbIIi HHIMHAPHYECKHH pe3epByap eMKOCThI0 314 M u

BbICOTOM 4 ¥ 32110/ IHeH BOAoM. OnipeeiuTh CUJIbI IaBJICHHUS BO/IbI HA 00KOBYIO

CTEHKY H THO pe3epByapa.

Pemenune. Onpenenum quameTp pesepByapa:

4v 4%3,14
D= [—= = 10m
Tth 3,14%4

Cuna naBneHust Ha OOKOBYIO CTEHKY

Py = pghynFepn = pg 2Dh = 1000 * 9,81 =2 = 0,7848MH.

Cuia aBieHust Ha JHO pe3epByapa

P = pgFyh=pg™==h=1000 * 9,81+ 222 = 3 08MH.



6. OnpeneanTs cCUIy JaBJeHUs] BOABI HA THO COCY/a, €CJIN IUI0MIA1b
ero 0,25 Mm%, a ypoBeHb BObI PACIIOJI0KEH BLICOTE 2 M OT JIHA.

P = pghF =1000%9,81*2*0,25 = 4,9xH.

7. /Au3ejibHOEe TOILUIMBO XPAHUTCH B HWIMHAPUYECKOM €MKOCTH
BbICOTOM 8 M u JuameTpom 5 M. Onipeae/IuTh CUITY, 1eiiCTBYIOUIYI0O HA 00KOBY IO

nenKy xpanminma. IL10THOCTh AM3eJIbHOro TOmIuBa p = 860 kr/m>

P.= pg 2Dh =860 * 9,81 * § *5 *4= 1 35mH.

8. Omnpenenurs a0COMIOTHOE TaBJIeHHE BOAbI HA KOPILYC MOJABOAHOI
JIOAKHU NPH NMOTPY:KEHNHU ee HA riryOuny S50 m.

Puws= pgh = 1000%9,81* 50 = 0,49xH.

0. Onpenenurs  a0CoOJIIOTHOE  JaBJIeHHE, €CJU  TOKa3aHHe
BakyymMmeTrpa poBHo 50 kIla npu 6apomerpudeckom napjenuu 100 xIla.

Pase = SOkI]a.

10.  OmnpenenuTs 1aBJieHHE HA BHYTPEHHIOK0 CTEHKY OTKPBITOIO
KaHaJ1a, 3al0JIHEHHOT0 BO10M, HA riiyOuHe h=0,5 m oT moBepxHocTH, €CJIH
HU3BECTHO, YTO DapoMeTpHYecKoe AaBjaeHue paBHo 750 MM pT. CT.

Pemenune. Onpenensem abCONMIOTHOE 1aBJICHUE HA BHYTPEHHIOIO CTEHKY - TI0
dbopmyiie (2) c yuerom (4):

Pabe = P6 + Puss = 750 * 133,322 + 1000 * 9,81 * 0,5 = 104905H/m *=0,1049 mlTa.

11. Onpeagenurs JaBjieHHE, KOTOPOe HCHBITHIBACT CTEHKH COCY/A,
3aI0JIHEHHOT0 BO/AOi. HA riiyOuHe h=1 M 0T MoBepXHOCTH.

P =pgh=1000%9,81* 1 = 9,81kH.



12. OmnpeneauTh rOPU3OHTAIBLHYIO CHJITY, 1€HCTBYIOIIYIO HA IVIOTUHY
(puc. 3) nmunoit L=1000m npu BhicoTe BoABI nepea miaoTuno Hy=100m, a 3a
miaarunoit Hx = 10m.
Pemenue. Cuna, aeicTByromias Ha IUIOTHUHY CO CTOPOHBI BepXHEro Obeda,
onpenensieTcs o popmyie (6).
Pi=pghymFen

Tak kak

hu,m=% ,aFew =LHI ,

TO
Pi=0,5pgLH1?
Pir=0,5%1000 * 9,81* 1000* 100%*= 49,05rH
Cuuta, IeiiCTBYIOIIAs HA INIOTHHY CO CTOPOHBI HIKHETO Obeda,
P,= 0,5pgLH2>= 0,5*1000 * 9,81* 1000* 10°= 0,4905rH

Pe3y.]'II)TI/Ipy101Ha}I CHJla, HeﬁCTBYIOHIaH Ha INUIOTUHY B T'OPHU30HTAJILHOM

HaIpaBJIeHUH (CIBUTAIOIAs CUJIA),

P =Pi — P2=49,05 — 0,4905 = 48, 56rH

13. Omnpenenurb, COAEP:KUTCH JHU NPUMECh NMOPOALI B CAMOPOIKeE
30J10Ta, €CJIM YCTAHOBJIEHO, YTO BeCc camMopoaka B Bo3ayxe Go = 9,65H, a Bec B

Bozxe Gs=9,15H. IliioTHOCTH YHCTOrO 30J10Ta — 19,3%10% KI/M?

Pemrenne. CaMOpoIOK HE COEPIKUT MPUMECEH, €CITH TUIOTHOCTh BEIIECTBA



CaMOpOaKa paBHA INIOTHOCTH 30JI0TA.

[InmoTHOCTH caMOpOoaKa
GO

Pe= Jve

1o Becy BbITECHEHHOM UM BOAbI HaiiieM 00beM cinuTka Go-Gs = Vepsg

Torz[a INIOTHOCTDB CJIMTKA MOKHO BBIPA3UTDH

. Go _ Go 965
P (Go—Ga)/(peg)  (Go—Go)P® " 965-915

103=19,3*10% kr/m®

CaMOpoI0K TpUMece HE COJEPKUT, TaK KakK P.= P

14. KoHaeHCAaTOOTBOAUYMK C MOIJIABKOM, OTKPBITHIM CBepXy (puc. 4),
paGoraer Ha mepenage aasjenuii 19,68%10* Ila. OnpenesuTsL HANOJIHEHHE
NoIJIaBKa Vy, IPH KOTOPOM KJIAIIAH OTKPOETCs, €CJAH M3BECTHbI: €eMKOCTh

nomjaaBka vV = SJI, ANAMETP OTBEPCTHUSA BBIIMTYCKHOI'0 KJIaBaHa d = 5MM M mMacca

nomiaska m=1,5kr. [l1oTHOCTH KOHAEHCATA Py = 945 KI/M?

Puc. 4

Pemienue. 3anmIiieM yclIoBUE PABEHCTBA CUII, JEHCTBYIOIIUX HA MOILIABOK:
Vo€ +(P1-P2)fin = mg + Viprog ,
rae Vprog — BBITAIKUBAIOLLIAS CUIIA,
(P1-P3)fix — cuia, Bo3HWKaromas 3a CUYET PasHOCTH JABJIEHHM IO U TOCIIE

KJIaIlaHa;

mg — CUJia TAKCCTHU,



fm - TUIOIIA/b MTOMEPEYHOr0 CEYCHUS KIIAaHa;

prx()g — CHJIa TAXKCCTHU BOABI, BaHOHHHIOIHGﬁ ITIOIINIaBOK;

OHpCI[eJ'II/IM IIomaab IMOnepeIHOro CCUCHUA KilallaHa

nd?

*(5%1073
f=T0= 20 ) 196%10

MuHHMaJIbHOE HaIIOJIHCHHC, HCO6XO,ZII/IMO€ OTKPBITHA BBIITYCKHOTI'O KJIdIlaHa,

(P1-P2)fxknr m _ 5410-3) + 19,68+10%x0,196+ 10~* 15 _
PKIg PKJ ( 945%9,81 945

=4,355%1073m>=4,3551

V=V +

15. Mo:kHO JH NPUMEHUTHb KOHACHCATOOTBOAYUK IJHA YCTAHOBKH C

nepenaaom aasjgenus 98,1*104 IMa?

(P1-P2)fkn m_ _ (5+1073) +
PKAg PKA

=5,51*10"3m>=5,51n

98,1x10%%0,196+ 10°* 1,5

=V+
Vi=V 945%9,81 945

OtBert: Henb3s, Tak Kak B JaHHOM citydae V= 5,511, uro npeBbimaeT V = S11.

16. Omnpenenutrb cuiy, AeHCTBYIOLIYH) HA [IePeBAHHbIA Opycok
pmmHoM 1 =50cM ¥ mnomepeyHbIM CeYeHHeM S=200cM?, NOJHOCTBLIO
norpyskennblii B Boay. Ilnornocrs apesecunnl — 600 Kkr/me.

Pemenue. Cuna, aeicTByromasi Ha OpyCOK, MOJHOCTHIO MOTPYKEHHBIM B BOIY,

paBHA Pa3HOCTH MEX]1y BHITAIKUBAIOIIEH CUIION U BECOM OpycKa.
P=P,— Gy Ps=pegVo,
Gu= pogVo: Vo= SI
P = gSl(ps— ps) = 9,81*%200*%10~**0,5(1000-600) = 39,24H.

17. OmnpenenuTs C:KUMAKOLIEE YCUIIHE, Pa3BUBaeMO€e THAPABIHYECKUM
npeccom (puc. 5), ecau guamerp 060Jbmoro nmopmus 300mm, majoro — 30mm,
ajauHa peryara 1=1000mm, paccrosiHue OT HIAPHUPA PYKOSATKHU 10 ONOPHI HA
MaJublii nopumens a=100mm. Ycwine, npuiaaraeMoe K CBOOOJHOMY KOHILY

porruara, G = 250H. BecoM nopuuHeii ¥ TpeHUeM NpeHeOpedb.



Pemenne. Onpenenum cuity, I€MCTBYIOINIYIO Ha Majblil opieHb. /s 3Toro
HaMMIIEM YPABHEHHE MOMEHTOB CHJI OTHOCHUTEIBHO IIAPHUPHOW TOUKHU
Gl = Gja
rae

md?

G]:F]P]:TP]

3 YpPaBHCHHUA MOMCHTOB CHJI CIICAYCT, YTO

G] = Gl
a
Torma
2
ﬂpl — Gi
4 a
Otkyna
4wl
Pr= Td? Cra

_mp?* , mD? 4, 1 L l.Do
G2 4 P 4 Td? GZ GZ [d]
Gy =250 =2 [Z2] =250 10°H = 250kH.

17. IBa uuauHapa coeanHeHbl TPYOKOH Mo cxeme (puc. 6). U3BecTHO, 4TO
AuaMeTp mepBoro uujauHapa 50cm, a Broporo — 20cm. IHuiuHAp MeHbIIETo

AUAMeTPa PAcCIOJIOKeH Bblllle HWIHHAPA OoJibluero auamerpa Ha h = 0,5m.



Omnpenenurs, Kakoe ycuiaue P; Heo0X0aMMO NPWIOKHTH K 00JbLIEMY
MOPIIHIO, YTOOBI CHCTEMA NMPUIILJIA B PABHOBECHE, €CJIM HA MOPIIEHb MEHbIIIEro

uMJaMHapa aeicryer cuia P> = 500H.
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Otset: Py = 5,084kH.

18. PemmTh mpenbiaymyo 3agauy npu ycjaosuu h=0.

Otset: P, = 3,122kH.

19. Ha ckajaky ruapasBiudeckoro mpecca aeiicrpyer cuiaa P, = S0H.

IL1omaas nmomnepevyHoro cevenus ckajiku F» = 4em?, miaomans nopmns F

144cm2. KITJT mpecca 0,85. Onpenesinre 1aBjieHne, pa3sBUBAEMOE IIPECCOM.

P1 50
P2:_ =

— = === 125*10°H/m

P, =P, «F,=1,44* 1073 * 12,5%10° *0,85= 1,530kH.

20. ManoMeTp, YCTAHOBJICHHBIII Ha BOJOIPOBOJE, MOKa3bIBaeT
nasjaenne 19,62%10* IMa. Onpeneaursb, YeMy PaBHO a0COJIOTHOE AABJICHHE,
usMmepenHoe B Ila, m Boa. cT. 1 MM pT.cT. ATMOCepHOe JaBJIeHUEe NPUHATH
9,81*10* IMa.

Pase= (19,62 + 9,81 *10%) = 294 300 H/m? = 0,2943MI]a.

Beipasum B M BOJI.CT.:

P = pegh; ps= 1000 kr/M*; pyr = 13600 Kkr/™m°;

P 3%9,81x10*
ppTn  1000%9,81

= 30M BOJZ.CT.




Boipazum B MM pT.CT.:

h= p]ng = f;::::;gi =2,2m pr.cT. =2,2 *10°MM pr.cCT.
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